

„Тамбовская правда“

25 июля 1984г.

△ 50 ЛЕТ исполняется в июле Илье Александровичу Авербаху — заслуженному деятелю искусств РСФСР, известному режиссеру, чей творческий почерк, построенный прежде всего на тонком психологизме, не спутаешь ни с каким другим. Авербах поставил не так много фильмов, но почти каждый из них становился событием в кинематографе. А три ленты — «Степень риска», «Монолог», «Чужие письма» — стали лауреатами международных кинофестивалей. Запомнились и картины «Голос», «Драма из старинной жизни», «Объяснение в любви».